



Παρουσίαση Ηλεκτρικών Τζακιών



OptiFlame[®] by Dimplex
ELECTRIC FIREPLACES

Ζεστασιά &
Μοναδική Ατμόσφαιρα!



1. ΕΠΙΤΟΙΧΑ ΤΖΑΚΙΑ

ΤΥΠΟΣ: CONVEX

Ηλεκτρικό τζάκι Dimplex για επίτοιχη τοποθέτηση. Εύκολο στην εγκατάσταση και απόλυτα ασφαλές ισχύος 1200Watt με τηλεχειριστήριο on/off και ηλεκτρονικό θερμοστάτη. Δυνατότητα επιλογής λειτουργίας και φωτεινότητας της φλόγας με ή χωρίς θέρμανση.

Περιέχει διακοσμητικά μαύρα βότσαλα και πατενταρισμένο εφέ φλόγας.

Βάρος: 21 Kg

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ σε cm (Υ 87,63 x Π 57,79 x Β 22,86)



ΤΥΠΟΣ: SP 16

Επίτοιχο ηλεκτρικό τζάκι Dimplex με μεταλλικό μαύρο πλαίσιο και θερμαντική ισχύ 1 - 2KW. Διαθέτει τηλεχειριστήριο on/off και δυνατότητα λειτουργίας της φλόγας με ή χωρίς θέρμανση. Πατενταρισμένο εφέ εικονικής φλόγας "optimist" και τεχνολογία LED μέσα στα ξύλα για φυσική απεικόνιση από κάρβουνο.

Βάρος: 34 Kg.

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ σε cm (Υ 52,00 x Π 120,00 x Β 18,20)



ΤΥΠΟΣ: RAVELLO

Επίτοιχο ή και εντοιχιζόμενο ηλεκτρικό τζάκι Dimplex με μαύρο πλαίσιο και θερμαντική ισχύ 2000W. Διαθέτει ηλεκτρονικό θερμοστάτη για οικονομία, τηλεχειριστήριο, ρεαλιστική φλόγα από ξύλα που λειτουργεί με ή χωρίς θέρμανση.

Βάρος: 19 Kg.

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ σε cm (Υ 62,00 x Π 70,00 x Β 15,30)



ΤΥΠΟΣ: SP 4

Επίτοιχο ηλεκτρικό τζάκι Dimplex με μεταλλικό πλαίσιο inox, δυνατότητα εντοιχισμού και θερμαντική ισχύ 500W. Διαθέτει τηλεχειριστήριο on/off και ρυθμιζόμενη φλόγα. Ασφαλές με αθόρυβη λειτουργία θέρμανσης και πατενταρισμένο εφέ φλόγας "optimist" με ξύλα.

Βάρος: 31 Kg.

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ σε cm (Υ 66,40 x Π 96,40 x Β 17,00)



ΤΥΠΟΣ: SP 19

Επίτοιχο ηλεκτρικό τζάκι Dimplex με μεταλλικό πλαίσιο και γυαλί, δυνατότητα εντοιχισμού και θερμαντική ισχύ 500W. Διαθέτει τηλεχειριστήριο on/off και ρυθμιζόμενη φλόγα. Πατενταρισμένο εφέ εικονικής φλόγας "optimist" και τεχνολογία LED μέσα στα ξύλα για φυσική απεικόνιση από κάρβουνο.

Βάρος: 38 Kg.

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ σε cm (Υ 69,60 x Π 101,00 x Β 16,80)



ΤΥΠΟΣ: SP 5

Επίτοιχο ηλεκτρικό τζάκι Dimplex με μεταλλικό πλαίσιο inox και γυαλί, δυνατότητα εντοιχισμού και θερμαντική ισχύ 500W. Διαθέτει τηλεχειριστήριο on/off και ρυθμιζόμενη φλόγα. Πατενταρισμένο εφέ εικονικής φλόγας "optimist" και τεχνολογία LED μέσα στα ξύλα για φυσική απεικόνιση από κάρβουνο.

Βάρος: 35 Kg.

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ σε cm (Υ 65,00 x Π 120,00 x Β 18,20)



2. ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΕΣΤΙΕΣ ΕΝΤΟΙΧΙΖΟΜΕΝΕΣ

ΤΥΠΟΣ: ALBANY

Μοναδική ηλεκτρική εστία Dimplex που ενσωματώνει την παγκόσμια καινοτομία Optimyst (πατέντα) με τρισδιάστατο εφέ 3D και απίστευτα ρεαλιστική φυσική φλόγα από πραγματικό καπνό. (ο καπνός δημιουργείται από φιλτραρισμένο νερό που τοποθετείτε μέσα στο τζάκι). Εύκολη εγκατάσταση σε υπάρχον τζάκι ή κατασκευή με γυψοσανίδες σε οποιοδήποτε σημείο του σπιτιού. Απόλυτα ασφαλές και αθόρυβο, ισχύος 1500 Watt με τηλεχειριστήριο on/off και φωτεινότητας και ηλεκτρονικό θερμοστάτη για οικονομία. Διαθέτει επίσης χερση λαμπτήρες με μεγάλο χρόνο ζωής και 1,3 λίτρα δοχείο εσωτερικά για την τοποθέτηση του νερού. Δυνατότητα επιλογής λειτουργίας και φωτεινότητας της φλόγας με ή χωρίς θέρμανση.

Βάρος: 34 Kg.

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ σε cm (Υ 70,30 x Π 62,50 x Β 30,00)



3. ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΕΣΤΙΕΣ & ΞΥΛΙΝΗ ΕΠΕΝΔΥΣΗ MDF

ΤΥΠΟΣ: DFI 2309

Ηλεκτρική εστία Dimplex που τοποθετείτε σε οποιοδήποτε τζάκι εσωτερικά ανεξαρτήτως μεγέθους και είδους. Πανεύκολο στην τοποθέτηση και άμεση λειτουργία σε σύνδεση με μία πρίζα. Ρεαλιστική πατενταρισμένη 3D φλόγα με ξύλα. Διαθέτει διακόπτες για λειτουργία μόνο σε εφέ φλόγας και εφέ φλόγας με θέρμανση σε δύο στάδια. Ισχύς θέρμανσης 1500 W. Βάρος: 21 Kg.

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ σε cm (Υ 50,80 x Π 58,40 x Β 27,90)



ΤΥΠΟΣ: DF 2608

Ηλεκτρική εστία Dimplex που τοποθετείτε σε τζάκι ή σε συνδυασμό με κάποια κατασκευή. Πανεύκολο στην τοποθέτηση και άμεση λειτουργία σε σύνδεση με μία πρίζα. Ρεαλιστική πατενταρισμένη 3D φλόγα με ξύλα. Χειροποίητο φινιρίσμα ξύλων με εσωτερικές λάμπες LED και αντανάκλαση εικονικής φλόγας μπροστά από τα πυρότουβλα (πατέντα). Διαθέτει διακόπτες για λειτουργία μόνο σε εφέ φλόγας και εφέ φλόγας με θέρμανση σε δύο στάδια. Ισχύς θέρμανσης 2000 W με ενσωματωμένο θερμοστάτη για μεγαλύτερη οικονομία και άνεση. Διαθέτει επίσης διακόπτη φωτεινότητας της εστίας και διακόπτη ταχύτητας της φλόγας.

Περιλαμβάνεται κοντρόλ on/off.

Βάρος: 21 Kg.

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ σε cm (Υ 60,00 x Π 69,50 x Β 23,00)



ΤΥΠΟΣ: DF 2550

Ηλεκτρική εστία Dimplex που τοποθετείτε σε τζάκι ή σε συνδυασμό με κάποια κατασκευή. Πανεύκολο στην τοποθέτηση και άμεση λειτουργία σε σύνδεση με μία πρίζα. Ρεαλιστική πατενταρισμένη 3D φλόγα με ξύλα. Χειροποίητο φινιρίσμα ξύλων και αντανάκλαση εικονικής φλόγας μπροστά από το γυαλί (πατέντα).

Διαθέτει διακόπτες για λειτουργία μόνο σε εφέ φλόγας και εφέ φλόγας με θέρμανση. Ισχύς θέρμανσης 1200 W με ενσωματωμένο θερμοστάτη για μεγαλύτερη οικονομία και άνεση.

Περιλαμβάνεται κοντρόλ on/off.

Βάρος: 21 Kg.

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ σε cm (Υ 48,00 x Π 66,00 x Β 23,00)



ΤΥΠΟΣ: VIENNA

Ηλεκτρικό τζάκι Dimplex ελεύθερης τοποθέτησης που περιλαμβάνει ηλεκτρική εστία 32" ιντσών με απίστευτα ρεαλιστικό εφέ φλόγας 3D Multifire από χειροποίητο φινιρίσμα ξύλων και εσωτερικές λάμπες με αντανάκλαση φλόγας μπροστά από τα πυρότουβλα (πατέντα). Εξωτερικό ξύλινο πλαίσιο από καρυδιά με κλασικές γραμμές. Διαθέτει πρωτοποριακό σύστημα φιλτραρίσματος του αέρα Dimplex Purifier (από σκόνες, καπνό και γύρη) 4 φορές την ώρα για έναν χώρο 25 τ.μ. Επιπλέον διαθέτει ηλεκτρονικό θερμοστάτη για οικονομία, τηλεχειριστήριο LCD 13 λειτουργιών, προγραμματιζόμενες ρυθμίσεις φωτεινότητας και ταχύτητας της φλόγας και ισχύς θέρμανσης 1-2KW.

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ σε cm (Υ 120,40 x Π 153,42 x Β 56,64)



ΤΥΠΟΣ: LAGUNA

Ηλεκτρικό τζάκι Dimplex ελεύθερης τοποθέτησης που περιλαμβάνει ηλεκτρική εστία 30" ιντσών με ρεαλιστικό εφέ φλόγας 3D optiflame από ξύλα και αντανάκλαση φλόγας μπροστά από τα πυρότουβλα (πατέντα). Εξωτερικό πλαίσιο σε μαύρο χρώμα MDF με μοντέρνες γραμμές και λεπτομέρειες γυαλιού. Διαθέτει πρωτοποριακό σύστημα φιλτραρίσματος του αέρα Dimplex Purifier (από σκόνες, καπνό και γύρη) 4 φορές την ώρα για έναν χώρο 25 τ.μ. Επιπλέον διαθέτει ηλεκτρονικό θερμοστάτη για οικονομία, τηλεχειριστήριο LCD 13 λειτουργιών, προγραμματιζόμενες ρυθμίσεις φωτεινότητας και ταχύτητας της φλόγας και ισχύς θέρμανσης 1-2KW.

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ σε cm (Υ 117,09 x Π 145,54 x Β 49,53)



ΤΥΠΟΣ: MEDINA

Ηλεκτρικό τζάκι Dimplex ελεύθερης τοποθέτησης που περιλαμβάνει ηλεκτρική εστία 23" ιντσών με ρεαλιστικό εφέ φλόγας optiflame από ξύλα και αντανάκλαση φλόγας (πατέντα).

Επιπλέον διαθέτει ηλεκτρονικό θερμοστάτη για οικονομία, τηλεχειριστήριο on/off, ανοξείδωτο μεταλλικό πλαίσιο και ισχύς 1-2KW.

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ σε cm (Υ 109,00 x Π 112,00 x Β 46,00)



ΤΥΠΟΣ: BF39DXP

Ηλεκτρικό τζάκι Dimplex ελεύθερης τοποθέτησης που περιλαμβάνει πολύ μεγάλη ηλεκτρική εστία 39" ιντσών με ρεαλιστικό εφέ φλόγας ortiflame από ξύλα και αντανάκλαση φλόγας μπροστά από τα πυρότουβλα (πατέντα). Εξωτερικό πλαίσιο σε άσπρο χρώμα υψηλής ποιότητας MDF. Διαθέτει πρωτοποριακό σύστημα φιλτραρίσματος του αέρα Dimplex Purifier (από σκόνης, καπνό και γύρη) 4 φορές την ώρα για έναν χώρο 30 τ.μ. Επιπλέον διαθέτει ηλεκτρονικό θερμοστάτη για οικονομία, τηλεχειριστήριο LCD 13 λειτουργιών, προγραμματιζόμενες ρυθμίσεις φωτεινότητας και ταχύτητας της φλόγας και ισχύς θέρμανσης 2000W. ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ σε cm (Υ 120,30 x Π 159,38 x Β 53,65)

**ΤΥΠΟΣ: KENTON**

Ηλεκτρικό τζάκι Dimplex ελεύθερης τοποθέτησης που περιλαμβάνει ηλεκτρική εστία 26" ιντσών με ρεαλιστικό εφέ φλόγας 3D ortiflame από ξύλα και αντανάκλαση φλόγας μπροστά από τα πυρότουβλα (πατέντα). Εξωτερικό πλαίσιο σε άσπρο χρώμα MDF με κλασικές γραμμές. Επιπλέον διαθέτει ηλεκτρονικό θερμοστάτη για οικονομία, τηλεχειριστήριο on/off, προγραμματιζόμενες ρυθμίσεις φωτεινότητας και ταχύτητας της φλόγας και ισχύς θέρμανσης 2000W. ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ σε cm (Υ 110,00 x Π 125,00 x Β 45,00)

**4. ΕΠΙΔΑΠΕΔΙΑ ΤΖΑΚΙΑ****ΤΥΠΟΣ: DELAWARE**

Ηλεκτρικό τζάκι Dimplex σε μορφή σόμπας με μεταλλικό μαύρο πλαίσιο για τοποθέτηση σε κάθε χώρο. Παγκόσμια καινοτομία Ortimyst με τρισδιάστατο εφέ 3D και απίστευτη φυσική φλόγα από καπνό εύκολο στην εγκατάσταση παντού, απόλυτα ασφαλές και αθόρυβο, ισχύος 1000 ή 2000 Watt με τηλεχειριστήριο on/off και ηλεκτρονικό θερμοστάτη για οικονομία. Δυνατότητα επιλογής λειτουργίας και φωτεινότητας της φλόγας με ή χωρίς θέρμανση. Βάρος: 40 Kg. ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ σε cm (Υ 82,00 x Π 48,20 x Β 40,00)

**ΤΥΠΟΣ: BELLA**

Ηλεκτρικό τζάκι Dimplex ελεύθερης τοποθέτησης που περιλαμβάνει ηλεκτρική εστία 26" ιντσών με ρεαλιστικό εφέ φλόγας 3D ortiflame από ξύλα και αντανάκλαση φλόγας μπροστά από τα πυρότουβλα (πατέντα). Εξωτερικό πλαίσιο σε μαύρο και άσπρο χρώμα MDF με μοντέρνες γραμμές και λεπτομέρειες γυαλιού. Επιπλέον διαθέτει ηλεκτρονικό θερμοστάτη για οικονομία, τηλεχειριστήριο on/off, προγραμματιζόμενες ρυθμίσεις φωτεινότητας και ταχύτητας της φλόγας και ισχύς θέρμανσης 2000W. ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ σε cm (Υ 108,00 x Π 142,00 x Β 44,00)

**ΤΥΠΟΣ: RODA**

Ηλεκτρικό τζάκι Dimplex από ανοξείδωτο ατσάλι inox για ελεύθερη τοποθέτηση σε κάθε χώρο. Προμηθεύεται με λευκά βότσαλα για μοντέρνο στιλ ή με κάρβουνα. Τεχνολογία Ortiflame με εφέ φλόγας. Εύκολο στην εγκατάσταση, απόλυτα ασφαλές και αθόρυβο, ισχύος 1000 ή 2000Watt με προστασία από υπερθέρμανση. Δυνατότητα επιλογής λειτουργίας με ή χωρίς θέρμανση. Βάρος: 16 Kg. ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ σε cm (Υ 61,70 x Π 51,80 x Β 22,00)

**ΤΥΠΟΣ: FIELDSTONE**

Ηλεκτρικό τζάκι Dimplex ελεύθερης τοποθέτησης που περιλαμβάνει ηλεκτρική εστία 26" ιντσών με ρεαλιστικό εφέ φλόγας 3D ortiflame από ξύλα και αντανάκλαση φλόγας μπροστά από τα πυρότουβλα (πατέντα). Εξωτερικό πλαίσιο από MDF με ρεαλιστική απεικόνιση πέτρας και ξύλινο τελείωμα. Επιπλέον διαθέτει ηλεκτρονικό θερμοστάτη για οικονομία, τηλεχειριστήριο on/off, προγραμματιζόμενες ρυθμίσεις φωτεινότητας και ταχύτητας της φλόγας και ισχύς θέρμανσης 2000W. ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ σε cm (Υ 108,00 x Π 142,00 x Β 44,00)

**ΤΥΠΟΣ: WYNFORD**

Ηλεκτρικό τζάκι Dimplex από ανοξείδωτο ατσάλι μαύρο για ελεύθερη τοποθέτηση σε κάθε χώρο. Προμηθεύεται με κάρβουνα για παραδοσιακό στιλ. Τεχνολογία Ortiflame με εφέ φλόγας. Εύκολο στην εγκατάσταση, απόλυτα ασφαλές και αθόρυβο, ισχύος 1000 ή 2000Watt με προστασία από υπερθέρμανση. Δυνατότητα επιλογής λειτουργίας με ή χωρίς θέρμανση. Βάρος: 13 Kg. ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ σε cm (Υ 62,00 x Π 52,60 x Β 23,50)



Τα ηλεκτρικά τζάκια της Dimplex ηγούνται της αγοράς!

Η "Glen Dimplex Group" είναι ο μεγαλύτερος όμιλος παγκοσμίως στον χώρο της ηλεκτρικής θέρμανσης. Στον τομέα των ηλεκτρικών τζακιών πρωτοπορεί στο design, στην ποιότητα και στον τεχνικό σχεδιασμό. Το 1997 αναπτύχθηκε και κατοχυρώθηκε από την Dimplex η πρώτη ηλεκτρική εστία με ρεαλιστική φλόγα. Είναι ο μεγαλύτερος κατασκευαστής ηλεκτρικών τζακιών παγκοσμίως με κατοχή 42 διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας προσφέροντας την πιο ρεαλιστική φλόγα. Μερικά από τα πλεονεκτήματα της Dimplex είναι:

ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ ΚΑΙ ΖΕΣΤΑΣΙΑ: Με μοναδικό design και εντυπωσιακή εικονική φλόγα τα ηλεκτρικά τζάκια της Dimplex προσφέρουν θαλπωρή και αισθητική σε κάθε χώρο του σπιτιού σας. Την μοναδική αυτή ατμόσφαιρα μπορείτε να την απολαμβάνετε και τις 4 εποχές του χρόνου απλά και κάθε στιγμή. Επιπλέον με το πάτημα ενός κουμπιού μπορείτε να θερμάνετε ένα μεγάλο δωμάτιο έως και 40 τ.μ. χωρίς προβλήματα.

ΕΥΚΟΛΙΑ ΣΤΗΝ ΧΡΗΣΗ: Τα ηλεκτρικά τζάκια τοποθετούνται εύκολα παντού στο δάπεδο ή στον τοίχο και το μόνο που χρειάζονται είναι μία πρίζα και το πάτημα ενός κουμπιού για να ανοίξει. Δεν χρειάζονται καπνοδόχοι ούτε ειδικές κατασκευές. Υπάρχει η δυνατότητα να λειτουργούν με ή χωρίς θέρμανση για να το απολαμβάνετε όπως θέλετε.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ: Με την λειτουργία μόνο τις εικονικής φλόγας (60-120W) καταναλώνουμε 90% λιγότερη ενέργεια από ότι σε ένα τζάκι με ξύλα ή υγραέριο. Αυτό σημαίνει μερικά λεπτά την ώρα για την λειτουργία του ηλεκτρικού τζακιού. Με την επιλογή για θέρμανση (1-2KW) και ενσωματωμένο θερμοστάτη η κατανάλωση είναι η ελάχιστη. Ένα ηλεκτρικό τζάκι έχει 100% απόδοση ενώ ένα τζάκι με ξύλα από 20 - 60%, αφού η μεγαλύτερη θερμαντική τους ενέργεια χάνεται από τις καμινάδες. Επιπλέον το κόστος αγοράς τους και κατασκευής είναι σαφώς πιο μικρό από τα αντίστοιχα συμβατικά.

ΑΣΦΑΛΕΙΑ: Δεν υπάρχει κανένας φόβος στην λειτουργία αφού δεν υπάρχουν σπίθες που πετάνε ούτε καύσιμη ύλη με ξύλα και υγραέριο. Δεν δημιουργούνται κάπνες ούτε μυρωδιές μέσα στον χώρο σας και άρα δεν χρειάζεται εξαερισμός. Αντίθετα ένα ηλεκτρικό τζάκι δεν παίρνει το οξυγόνο του δωματίου και είναι απόλυτα ασφαλές ακόμα και για παιδιά αφού η εικονική φλόγα δεν καίει.

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ: Δεν χρειάζεται καμία συντήρηση αφού είναι μία ηλεκτρική συσκευή χωρίς καύσιμη ύλη. Αποφεύγουμε τους καθαρισμούς, τις στάχτες και τον εξαερισμό του δωματίου. Επιπλέον δεν μεταφέρουμε ούτε αποθηκεύουμε τα ξύλα για μελλοντική χρήση. Το ηλεκτρικό τζάκι είναι μία καθαρή λύση.

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ: Ένα ηλεκτρικό τζάκι έχει απόδοση 100% και δεν δημιουργεί διοξείδιο του άνθρακα και επιβλαβή σωματίδια στην τοπική κοινωνία όπως με τα ξύλα ή το υγραέριο και κατά συνέπεια δεν συμβάλλει στο φαινόμενο του θερμοκηπίου. Σε κάποιες χώρες έχει απαγορευθεί η χρήση των ξύλων για την λειτουργία του τζακιού. Επιπλέον προσφέρει μοναδικό εσωτερικό περιβάλλον χωρίς μυρωδιές και κάπνες (ειδικά μοντέλα φίλτράρουν τον χώρο από σκόνες και καπνούς έως 4 φορές την ώρα).

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΤΖΑΚΙΩΝ DIMPLEX:

Επίτοιχα Τζάκια • Ηλεκτρικές Εστίες • Ηλεκτρικές Εστίες με επένδυση MDF • Επίπεδια Τζάκια



SIELINE A.E.
Συγγρού 2 & Παλαιολόγου • 152 32 Χαλάνδρι, Αθήνα
Τηλ.: 210 68.30.351-352 • Fax: 210 68.39.848
www.sieline.gr • info@sieline.gr